Vraag Antwoord Scores

De kraan dichtdraaien of verder opendraaien?

1 maximumscore 1
(1) korte
(2) voedsel sturen
(3) lange
(4) scholen bouwen

Opmerking
Scorepunt alleen toekennen als alle antwoorden juist zijn.

2 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

e €£4.437.000.000/16.743.560 = € 265 1
» £265/€33.000x 100% =0,8% 1
of

» 16.743.560 x € 33.000 = € 552.537.480.000 1
e € 4.437.000.000 /€ 552.537.480.000 x 100% = 0,8% 1

3 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

e £560mldx0,8% =€ 4,48 mid 1

e €4,48mld/ 0,7 x 100 = € 640 mid 1

of

e £560mld/0,7 =€ 800 mid 1

e €£800mld x0,8% = € 640 mld 1
4 D

5 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste uitleg:
* Ontwikkelingslanden kunnen ontwikkelingshulp gebruiken om te
investeren (in bijvoorbeeld onderwijs) 1
» Als dit economische groei tot gevolg heeft, kan de koopkracht in
ontwikkelingslanden gaan stijgen (en deze landen kunnen dan
Nederlandse goederen kopen) 1

6 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste uitleg:
De contingentering afschaffen betekent dat ontwikkelingslanden meer
goederen kunnen verkopen aan Nederland en andere Europese landen,
waardoor deze ontwikkelingslanden meer geld kunnen verdienen.
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